اظهار نامه
عنوان رساله :
اینجانب 

          دانشجوی دوره دکتری رشته     

   دانشکده مهندسي شيمي دانشگاه سمنان نویسنده پايان نامه                                                                                       تحت راهنمایی  


متعهد می شوم:
· تحقیقات در این رساله توسط اینجانب انجام شده و از صحت و اصالت برخوردار است.
· در استفاده از نتایج پژوهشهای محققان دیگر به مرجع مورد استفاده استناد شده است.
· مطالب مندرج در این پايان نامه تاکنون توسط خود یا فرد دیگری برای دریافت هیچ نوع مدرک یا امتیازی به جایی ارائه نشده است.
· کلیه حقوق معنوی این اثر متعلق به دانشگاه سمنان است و مقالات مستخرج با نام "دانشگاه سمنان " و یا "Semnan University " به چاپ خواهد رسید.
· حقوق معنوی تمام افرادی که در به دست آمدن نتایج اصلی پايان نامه تاثیرگذار بوده اند در مقالات مستخرج از آن رعایت شده است.
· در کلیه مراحل انجام این پايان نامه ،در مواردی که از موجود زنده (یا بافتهای آنها) استفاده شده، ضوابط و اصول اخلاقی رعایت شده است. 
· در کلیه مراحل انجام این پايان نامه ، در مواردی که به حوزه اطلاعات شخصی افراد دسترسی یافته یا استفاده شده، اصل رازداری، ضوابط و اصول اخلاق انسانی رعایت شده است. 
 تاریخ
امضای دانشجو

مالکیت نتایج و حق نشر
· کلیه حقوق معنوی این اثر و محصولات آن (مقالات مستخرج، برنامه های رایانه​ای، نرم افزارها و تجهیزات ساخته شده) متعلق به دانشگاه سمنان است. این مطالب باید به نحو مقتضی در تولیدات علمی مربوطه ذکر شود. 
· استفاده از اطلاعات و نتایج این پايان نامه بدون ذکر مرجع مجاز نیست.
