
[bookmark: _GoBack]اطلاعیه در خصوص آخرین مهلت ثبت و ارائه درخواست مجوز دفاع از پارسا دانشجویان تحصیلات تکمیلی در نیمسال اول 1401-1400 در سامانه گلستان


قابل توجه دانشجویان محترم تحصیلات تکمیلی ( کارشناسی ارشد ناپیوسته و دکتری تخصصی)
با عنایت به مصوبه شورای محترم تحصیلات تکمیلی دانشگاه مورخ 16/09/1400 در خصوص آخرین مهلت دفاع و ارائه درخواست مجوز دفاع از پایان نامه/رساله دانشجویان تحصیلات تکمیلی در نیمسال اول 1400-1401 موارد زیر برای آگاهی و اقدام به موقع، به اطلاع میرسد.
الف: مهلت دفاع از پایان نامه های کارشناسی ارشد حداکثر 30/11/1400
الف-1) مهلت ثبت و ارائه درخواست مجوز دفاع از پایان نامه در سامانه گلستان  حداکثر 23/11/1400. پس از این تاریخ درخواست مجوز دفاع در سامانه گلستان –پیشخوان خدمت غیرفعال خواهد شد. 
الف-2) مهلت های فوق قابل تمدید نیست و چنانچه دفاع بعد از مهلت مذکور در بند» الف «انجام شود نیمسال دوم  1400 جزء سنوات تحصیلی دانشجو محسوب خواهد شد.
ب) مهلت دفاع از رساله های دکتری و دفاع از موضوع پیشنهادی رساله دکتری (پروپوزال) حداکثر 26/12/1400
ب-1) مهلت ثبت و ارائه درخواست مجوز دفاع از رساله در سامانه کلستان، حداکثر 19/12/1400. . پس از این تاریخ درخواست مجوز دفاع در سامانه گلستان –پیشخوان خدمت غیرفعال خواهد شد. 
ب-2) مهلت های فوق قابل تمدید نیست و چنانچه دفاع بعد از مهلت مذکور در بند »ب  «انجام شود نیمسال دوم 1400 جزء سنوات تحصیلی دانشجو محسوب خواهد شد.
با آرزوی موفقیت
تحصیلات تکمیلی دانشگاه
27/10/1400

